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17 травня 2023 року в режимі on-line відбулась науково-практична 

конференція з міжнародною участю «Новітні діагностичні можливості в 

лікуванні серцево-судинних захворювань в умовах воєнного часу», 

присвячена Дню науки в Україні, організована ГО «Українська асоціація 

профілактичної медицини» та ДУ «Національний інститут терапії 

імені Л.Т. Малої НАМН України». 

В конференції прийняли участь лікарі загальної практики - сімейної 

медицини, гастроентерологи, ендокринологи, інтервенційні кардіологи, 

кардіологи, нефрологи, організатори охорони здоров’я, терапевти з різних 

регіонів України та зарубіжжя. 

Форум відкрила віце-президент ГО «Українська асоціація 

профілактичної медицини», заступник директора Інституту терапії з наукової 

роботи доктор медичних наук, професор Олена Колеснікова. Вона 

привітала гостей і учасників з цією подією та побажала продуктивної роботи. 

Модератором конференції виступив кандидат медичних наук, старший 

науковий співробітник відділу ішемічної хвороби серця, метаболічних і 

кардіопульмональних порушень Інституту терапії імені Л.Т. Малої 

Володимир Строна. 

У ході конференції було обговорено ціле коло питань щодо 

діагностики та лікування серцево-судинних захворювань, які постають перед 

сучасними науковцями та лікарями в умовах воєнного часу.  

Розпочалася конференція доповіддю «Особливості перебігу серцево-

судинних захворювань в період збройних конфліктів. Історична довідка і 

сьогодення», яку презентував кандидат медичних наук Володимир Строна. 

Про особливості антитромботичної терапії при фібриляції передсердь у 

хворих на ІХС в умовах воєнного стану розповів доктор медичних наук 

Сергій Серік. Тему ведення пацієнтів із серцево-судинною патологією в 

умовах військового часу на клінічних випадках продемонстрував доктор 

медичних наук, професор Юрій Рудик. Проблеми застосування ПОАК у 

пацієнтів з неклапанною фібриляцією передсердь та порушення функції 

нирок в умовах воєнного стану висвітлив доктор медичних наук, професор 

Сергій Коваль. Про помилки і міфи антикоагулянтної терапії у пацієнтів 

літнього віку в умовах воєнного часу слухачам доповіла доктор медичних 

наук Ольга Запровальна. З аналізом коронарної мікросудинної дисфункції 

(патофізіологія, діагностика, клінічне значення) виступила на конференції 

молодий науковий співробітник відділу профілактики та лікування 

невідкладних станів Інституту терапії імені Л.Т. Малої Тетяна Стороженко, 

яка протягом року пройшла стажування в Cardiovascular Center OLV, Aalst, 

Belgium. 



Цікаві наукові дані надав у своєму виступі на тему «Angina after 

percutaneous coronary intervention» науковець з Бельгії Daniel Munhoz, MD, 

PhD, Cardiovascular Center OLV, Aalst, Belgium; Department of Advanced 

Biomedical Sciences University Federico II, Naples, Italy.  

Ролі порушень коронарної мікроциркуляції в патогенезі гострого 

коронарного синдрому була присвячена доповідь доктора медичних наук, 

професора Миколи Копиці. 

Завершила програму конференції доповідь д-ра мед. наук, професора 

Юрія Рудиката доктора медичних наук Сергія Пивовара «Застосування 

бета-блокаторів у пацієнтів із серцевою недостатністю та тиреоїдною 

патологією: особливості воєнного часу». 

Завершилась конференція підведенням підсумків роботи наукового 

форуму. 

Усі зареєстровані учасники, які пройдуть тестування, отримають 

сертифікати в електронному вигляді на особисту пошту. 

 

 


